

- 设为首页
- 加入收藏
- 联系我们

- 新闻资讯

- ENGLI SH
- 旧版新闻网

星海论坛 信息预告 校园快讯 大工人物 大工新闻 媒体大工 他山之石 时政要闻 教育资讯 大工电视台 海燕网 星海夜话

投稿专线

当前位置:

来稿排行

新闻线索

第二届全国科学传播学学术会议在我校召开

0 搜 索引擎 搜索

来源:宣传部 新闻中心

日期: 2009-09-09 14:23

点击

信息预告

MORE⊁

08-28]

[10-07]

[06-30]

继2007年在北京大学成功举办"首届全国科学传播学学术会议"之后通知生9的委官、独部第二届全国和-24] 学传播学学术会议在我校举行。会议充实调整了中国自然辩证法研究会科学传播请科学教育专业姜贵会,增补大锋-02]



经典中国 辉煌30年:

以昂扬饱满的精神 迎

第二届全国科学传播学学术会议由中国自然辩证法研究会科学传播与科学教育 科学学院主办,人文社会科学学院新闻与传播学系/哲学系、北京大学科学传播中心承办

9月8日上午,在国际会议中心第二会议室举行了开幕式。人文学院院长祝春佛教授 会科学传播与科学教育专业委员会主任、北京大学吴国盛教授,人文学院学术委员会主任刘则渊教授及来自北京大 学、清华大学、北京师范大学、中山大学、中国社会科学院、中国科普研究所、中国科学传播研究会、《中国国家人物 地理》杂志等高校及科研院所的<u>专家学者,人文学院相关专业师生代表参加了开幕式。</u>开幕式由人文学院副院长关**州**0781 x ? ? ? ? ? ? ???? ? ?" ? ?=? ? ? +? ? ? "? 保章教授主持。



发】"我... [07-20] 炎】两院... [07-03] 炎】赵国... [06-29]

05-14]

洪晓楠教授在开幕上讲话,他代表学院向第二届全国科学传播学学术会议的召开表示祝贺,简要介绍了大 连理工大学及人文学院的基本情况,并表示会议的召开将进一步推进我校科学技术哲学、传播学的学科发展,希望 与会专家学者对学院工作及学科建设给予指导。



吴国盛教授对大连理工大学和人文学院为大会所做的准备工作表示感谢,并结合目前我国科学传播学的发 展状况及其来历,阐述了科学传播学即"民主时代的科学元勘"。吴国盛认为,民主时代的科学传播学的发展需要 打破传统概念中的科学等级制度,从方法、内容、主体等方面落实科学传播学理念,努力将这一理念在更大的范围 内传播、扩散,落实到与科学有关的各领域。



刘则渊教授强调了科学计量学在科学传播学研究过程中的重要作用,他指出,科学传播学在中国的事业任重而道远,希望各位专家学者以此次会议为契机,积极探讨,共同促进科学传播事业在我国的大发展。